

ПРЕМЬЕРЫ, ГАСТРОЛИ...

Премьеру комедии В. Шкваркина «Страшный суд» показал вчера Ленинградский драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской. Режиссер А. Белинский осуществил постановку в оформлении художников И. Тюльпанова и В. Григорьева.

Премьерой завершился очередной сезон театра. Новую постановку вместе с пьесами: «Дети солнца» М. Горького, «Еще не вечер» В. Пановой, «Миллионерша» и другими коллектив включил в гастрольный репертуар, с которым будет выступать в июне в Куйбышеве, а в июле — в Воронеже.

Закончился текущий сезон и в Ленинградском театре комедии. Вчера его артисты выехали на гастроли в Харьков. Они готовят для харьковчан сюрприз. Не на своей сцене, а в Академическом украинском драматическом театре имени Т. Г. Шевченко они намерены 24 июня показать в первый раз свою новую работу — пьесу А. Сухово-Кобылина «Свадьба Кречинского».

Весь июль Театр комедии будет гастролировать в Москве и покажет спектакли «Свадьба на всю Европу», «Дело», «Жаворонок», «Искусство комедии» и другие.

(ЛЕНТАСС)

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

31 МАЯ 1966